
Mehr Grammatikübungen im Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0

Die Kriminalität hat zugenommen

Was ist passiert? Bilden Sie Sätze im Perfekt Passiv.

Lösung: 

01. Ein Auto ist gestohlen worden. 

02. Eine Bombe ist gelegt worden. 

03. Eine Bank ist überfallen worden. 

04. Ein Anschlag ist verübt worden. 

05. Eine Frau ist vergewaltigt worden. 

06. Ein junger Mann ist verprügelt worden. 

07. Zwei alte Frauen sind ausgeraubt worden. 

08. Ein Tourist ist mit Falschgeld betrogen worden. 

09. Ein Rentner ist ermordet worden. 

10. Ein Flugzeug ist entführt worden.
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